

男子无证醉驾摩托车撞灯杆 人当场去世,保险拒赔

本报威海4月13日讯(记者陶相银) 13日,交警通报了一起涉及人员死亡的交通事故。32岁的宋某无证醉酒驾驶摩托车,撞上路旁灯杆后当场死亡,因无证驾驶、醉酒驾驶,他承担事故全部责任。

3月5日凌晨,交警五大队接到110指挥中心指令,301省道温

泉镇下亭子村东路段发生交通事故。民警赶到现场,发现一辆摩托车栽进路沟,一男子横躺路边,已死亡。勘查现场,民警确认男子就是摩托车司机,他驾驶摩托车途经事故现场时撞到路边灯杆,车受损、人死亡。

核实身份信息,确认为32岁的宋某,未取得机动车驾驶证。

证。对锁骨下动脉血样进行抽血检测,证实宋某在事发时每百毫升血液中酒精含量高达179.28毫克,属于醉酒驾驶。交警五大队认定,本起事故由死者宋某负全部责任。

民警介绍,宋某无证驾驶、醉酒驾驶,也因此得不到保险理赔。

两贼砸车偷走1.3万元

车主开车赶集回来钱就没了

本报威海4月13日讯(记者孙丽娟 通讯员李健) 荣成市民吕某开车赶集,把车停在集市附近,赶完集回来发现车玻璃被砸,装有1.3万元现金的手提包被盗。经视频追踪,民警锁定两男子,抓获其中的周某,崔某在逃。

7日11时许,荣成市民吕某开车去东山街道赶集,把车停在集市附近。赶完集,吕某返回发现车玻璃被砸,车内的手提包被盗,内有1.3万元现金和一些证件。

事发当天赶集,往来人员较多,东山边防派出所民

警走访现场未发现有价值线索,调取周边监控录像,民警发现,当日10时许,一辆丰田轿车出现在现场,两名男子下来,在被盗车周围来回走动,形迹可疑。

视频追踪嫌疑车,民警发现两名男子进入石岛一旅馆内,经查询确认两男子为周某、崔某,都有多次盗窃前科,且已退宿离开。经过轨迹分析,11日16时许,民警在崂山街道一旅馆内抓获周某。周某对自己伙同崔某盗窃供认不讳。

目前,周某已被刑事拘留,警方正在抓捕崔某。



义诊

日前,花园社区联合鲸园社区卫生服务中心在古陌早市开展“世界帕金森日”义诊宣传,提醒群众预防三高,从饮食、运动锻炼方面预防帕金森病。

本报记者 王震 摄影报道



开馆

4月13日,威海海洋美术馆开馆暨汪明强海洋油画艺术展举行,共展出27个画家的80余幅作品,画展将持续到25日。

本报记者 林丹丹 摄影报道

威海供电聚焦2017年营销

本报4月13日讯(通讯员刘燕燕) 日前,威海供电公司召开2017年营销(农电)工作会议,会议的主要任务是传达落实省公司营销(农电)工作会议精神,总结2016年工作,认清形势,统一思想,强化责任、提升管理,确保完成2017年目标任务。

会议传达了省供电公司营销工作会议精神,重点引领学

习了应对电力体制改革,推进“精准营销”、创新“互联网+”供电服务、加快拓展新型业务几项重点工作。随后,营销部各位专工分别从业扩报装、电能计量、电费抄核收、用电采集、优质服务、供电所管理、电能替代、创新创效和班组建设等九大方面进行了详细工作部署,量化工作目标,细化工作措施。为此,威海供电公司积极

应对电力体制改革,保存量、竞增量、畅通机制,全力确保售电市场不流失、不缺额。同时,抓牢营销基础工作,深化“量价费损”监测应用,恢复营销稽查监控职能,查短板、找漏洞,更加精准、精细地夯实营销基础水平。此外,做好服务管控,综合服务资源整合投放,结合费控推广工作开展客户信用评级,实行差异化服务。

乳山首例扰乱法庭秩序案宣判

男子法庭上殴打被告获刑6个月

本报威海4月13日讯(记者林丹丹) 近日,以扰乱法庭秩序罪,乳山法院判处王某有期徒刑六个月,缓刑一年。这是自《刑法修正案(九)》实施以来,乳山首例因扰乱法庭秩序罪而被判刑的案件。

去年12月,王某在乳山法院第三审判庭参加庭审时,因对原告出示的证据不

满,殴打原告,主审法官依法制止,他仍继续殴打,致使审理中止,严重扰乱法庭秩序。

乳山法院审理认为,王某在庭审中殴打诉讼参与人,不听法庭制止,致使案件中止审理,严重扰乱法庭秩序,已构成扰乱法庭秩序罪。依照刑法,判决王某犯扰乱法庭秩序罪,判处有期徒刑六个月、缓刑一年。

嘉实基金全球化投资能力升级

在公募基金行业,业绩永远是最鲜明的旗帜。持续良好的业绩得益于卓越的投资研究能力以及前瞻的产品布局,譬如嘉实基金多年来打造的“全天候、多策略”投资体系,以及对主动权益类基金的战略布局。得益于全球化投资能力的进一步提升,嘉实旗下投资海外市场的基金表现不俗。Wind数据显示,截至一季度末,嘉实全球互联网美元份额今年以来以

14.47%的净值增长率在同类QDII股票型基金中排名第3;嘉实黄金今年以来以6.33%的业绩在同类QDII另类投资基金中排名第2;嘉实新兴市场今年以来以3.72%的净值增长率在同类QDII债券型基金中排名第1。而伴随“沪深港”互联互通机制的渐趋成熟,近年来市场上沪港深主题基金的业绩也表现抢眼,其中嘉实沪港深精选股票基金极具代表性。

事件性机会促发

鹏华国防B(150206)收盘涨停

受美航母战斗群驶向朝鲜半岛消息刺激,4月11日午后国防板块急剧拉升。wind数据显示,截至收盘,中证国防指数领先板块上涨超5.3%,成为表现最好的行业指数。跟踪该指数的分级基金B份额鹏华国防B(150206)收盘涨停,再次体现了分级基金B份额是场内投资者把握事件性机会时最敏感的投资工具。

关注地缘冲突加剧带

来的事件性驱动机会,国防军工产业配置优势明显。记者前期就此采访了鹏华基金量化及衍生品投资部量化业务副总监余斌。鹏华基金余斌表示,“Trump未来对重返亚太的战略可能不会减弱,反而有可能加强,叠加台海局势复杂多变,中美之间的战略博弈可能使得2017年的国防板块存在较多的事件性机会,对板块形成催化作用。”

公告

李娟娟不慎将普通话等级证书遗失,身份证号:372930199404090780,准考证号:3706015010019,等级:二级甲等,最总分:90.9,考试时间:2015年12月15日,声明作废。